
 

134

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 78% 22% 0% 0%

2 61% 33% 4% 2%

3 54% 36% 7% 3%

4 79% 19% 1% 1%

5 49% 38% 11% 1%

6 49% 32% 16% 3%

7 61% 36% 3% 0%

8 81% 16% 3% 0%

9 76% 23% 0% 1%

10 75% 22% 4% 0%

11 66% 31% 3% 0%

12 49% 37% 14% 0%

13 76% 22% 1% 0%

14 65% 26% 6% 3%

15 43% 37% 16% 4%

16 60% 34% 5% 1%

17 72% 22% 4% 1%

18 77% 22% 0% 1%

19 53% 31% 12% 4%

20 75% 23% 1% 0%

21 76% 21% 3% 0%

22 72% 19% 4% 4%

23 71% 27% 2% 0%

24 76% 19% 3% 2%

25 24% 31% 33% 13%

＜意見記入欄＞
①
②
③
④
⑤
⑥

⑦

⑧
⑨
⑩
⑪
⑫
⑬

⑭

⑮

授業中にふざけている人がいたら、もうちょっと強く注意したほうがいいと思う

たのしくえがおですごせるようながっこうせいかつをもっと送っていきたいです。

もっと久松中学校らしい文化を作ったほうがいいと思う

挨拶を自主的にする

もっと学年ごとの仲を良くするための行事をすればいいと思う

食べ物を持ってきていいようにしてほしい（カロリーメイトなど）

去年みたいにちゃんとGSRノートを忘れずにやっている人にはご褒美がほしい

今日の朝、校長先生に挨拶するとき目を合わせるだけで挨拶を返してない人がいたからそこを改善してほしい。

イベントをもう少し増やしてほしい。

色々なイベントを増やしたらより良い学校生活がおくれると思います。

遠足を作ったほうが良い

交通安全などについての講話などを設ける。

挨拶をするみたいな活動に取り組むと良いと思います。

暑い日は体育着着用をオッケーにしてほしい。

球技大会ができなかったからあんまり一年生や三年生と関わっていないから、そういう、みんなで関わり楽しむイベントを作ってほしいことと、
１年生と関わることを持ちたい。

あなたは、日頃から身の安全を考えて行動し、避難経路の確認やネット犯罪に巻き込まれないよう、
意識していますか。

あなたは、地域行事やボランティア活動等に参加していますか。

生
徒
指
導

どの先生も、同じ方向性で学習指導や生徒指導を行っていると思いますか。

あなたは、校則を守り、基本的生活習慣（挨拶や時間厳守等）を意識して行動していますか。

先生方は、いじめや問題行動の未然防止、早期発見・対応に努めてくれていると思いますか。

あなたは、学習や生活のこと、悩みや相談事などで、気軽に話せる先生がいますか。

特
別
活
動
・
そ
の
他

あなたは、毎日の清掃活動に責任を持って取り組んでいますか。

あなたは、学校行事や生徒会行事に進んで参加協力し、楽しんでいますか。

あなたは、放課後の部活動、下校後の習い事や自主学習は充実していますか。

学校は、学び方・働き方・生き方の計画ができるよう、進路指導の機会を設けていると思いますか。
（職場体験、進路説明会、学校説明会）

教
科
指
導

授業はわかりやすく楽しいですか。

先生方は、教科びらき（ガイダンス）や授業づくりを工夫していると思いますか。

先生方は、授業中のルール（学習規律）を守る指導（注意）をしていると思いますか。

先生方は、授業に興味・関心が持て、意欲的に取り組める授業をしていると思いますか。
（授業開始の方法やタブレットの活用等）

学校では、地域に関することを学ぶ授業（機会）がありますか。（総合的な学習の時間等）

あなたの学習成績は、向上していると思いますか。（定期テストの得点、通知表の評定等）

先生方は、テストの結果だけではなく、努力や授業に取り組む姿勢等を含めて公平に評価していると
思いますか。

あなたは、計画的に家庭学習に取り組んでいますか。（久松タイムにしっかり取り組んでいますか）

あなたは、自分の考えや意見を安心して発表することができていますか。

学
校
経
営

あなたは、楽しく充実した学校生活を送っていますか。

本校には、他の学校にはない特色ある取り組みや行事が行われていますか。

あなたは、目標を持って学校生活を過ごしていますか。

先生方や学校は、学級や学校の様子などを通信（学級だより、保健だより、図書館だより、tetoru等）
で知らせていると思いますか。

あなたは、学校からのお知らせの文書などをきちんと家に持ち帰って手渡していますか。

あなたは、家に帰ってから、その日の学校での出来事や様子を家族に話しますか。

生徒による学校評価　集計シート
2025

回答数

＊評価基準：Ａ そう思う　Ｂ ややそう思う　Ｃ あまりそう思わない　Ｄ そう思わない

 番 評価項目
評価



令和７年度 前期学校評価(生徒)考察・改善策 

回答数：１３４ 

 

●肯定評価が９０％に達していない項目 

【学校経営】 

 ５  大切な（急ぎの）文書については、保護者連絡ツール tetoru を活用して、保護者に通知する

ことが望ましい。また、場合によっては直接電話連絡を入れて下さい。 

  ６  生徒指導の観点からも、日頃から保護者にマイナスの報告だけでなく、プラスの報告もして

おくとトラブル防止につながります。 

 

【教科指導】 

 １２ 学力の低い生徒の支援が必要です。補講や久松タイムを活用して、無理のない範囲で支援

をお願いします。また、学期末には、評価面談（どこを頑張れば上がるかのアドバイス等）

を計画するといいですね。 

 １５ 「安心して発表できない（２０％）」というのは、馬鹿にされたりということを気にしてい

るのかもしれません。支持的風土の醸成をお願いします。 

 

【生徒指導】 

 １９ 難しい課題ですね。女性職員が少ないのも原因の１つかもしれません。生徒が相談に来た

ら、親身になって話を聞き、（内容によっては）学年や全体で共有し、即時対応をお願いし

ます。 

 

【特別活動・その他】 

 ２５ ボランティア活動の募集が来たら、学級に周知していきましょう。 

 

 

【生徒意見への回答】 

① 職員で「教育を受ける権利」について、共有していきます。 

② 警察と時間調整をし、前向きに検討します。 

③～⑤ 久松中の課題だと思います。職員間、生徒会でも話し合いをして、改善策を考えていきまし

ょう。 

⑥ 職員会議等で検討します。 

⑦ 提出状況の把握の仕方や予算等も含めて、学習専門委員会と話し合っていきます。 

⑧ 衛生管理（食中毒等）上、厳しいです。また、これを認めるといろんな食べ物を持ってくる生徒

が出てくると思われます。 

⑨～⑭ ５月の球技大会が中止になったことで、イベントを実施してあげたいが、日程調整中です。

前向きに検討していきたい。 

⑮ 前向きな意見いいですね！自分の気持ち次第で学校生活の過ごし方が変わってくると思います。 
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 68% 25% 6% 1%

2 34% 50% 16% 0%

3 43% 40% 16% 1%

4 37% 51% 10% 1%

5 49% 44% 7% 0%

6 29% 56% 15% 0%

7 29% 53% 16% 1%

8 35% 54% 9% 1%

9 37% 53% 10% 0%

10 47% 46% 7% 0%

11 37% 51% 12% 0%

12 31% 43% 24% 3%

13 34% 57% 9% 0%

14 40% 47% 12% 1%

15 51% 40% 9% 0%

16 29% 51% 19% 0%

17 53% 46% 1% 0%

18 46% 46% 9% 0%

19 38% 47% 15% 0%

20 43% 49% 9% 0%

21 43% 53% 4% 0%

22 53% 37% 9% 1%

23 35% 49% 15% 1%

24 37% 56% 7% 0%

25 32% 59% 7% 1%

＜ご意見記入欄＞
①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

保護者による学校評価
2025

回答世帯数

＊評価基準：Ａ そう思う　Ｂ ややそう思う　Ｃ あまりそう思わない　Ｄ そう思わない

 番 評価項目（具体的方策・実践）
評  価

学
校
経
営

お子さんは、楽しく充実した学校生活を送っていると思いますか。

本校には、他の学校にはない特色ある取り組みが行われていると思いますか。
（GSRノート、学校行事、地域行事など）

お子さんは、目標を持って学校生活を過ごしていると思いますか。

本校は、教育活動全般において、生徒や保護者の要望に応えていると思いますか。
（家庭訪問・三者面談、家庭へのきめ細かな連絡等）

学校は、教育目標や教育活動、実践の広報に努め「開かれた学校づくり」に取り組んでいると思います
か。（ホームページやブログの更新、tetoruでの配信、お知らせ文書等の送付）

学校は、職員・生徒・保護者が一体となって、活力ある教育活動を行っていると思いますか。

教
科
指
導

お子さんは、授業内容を理解していると思いますか。

学校職員は、分かる授業、楽しい授業づくりに努めていると思いますか。
（授業参観、家庭での会話等）

学校職員は授業中の学習規律（学習に向かう姿勢等）の指導を行っていると思いますか。

学校職員は、生徒に興味関心、学習意欲を持たせるような授業に取り組んでいると思いますか。
（課題提示・発問、ICT「電子黒板」の活用等）

学校は、地域について学ぶ機会や地域の人を活用した授業を行っていると思いますか。
（平和学習、職業講話、救急救命講習会、総合的な学習の時間等）

お子さんの学習成績は、向上していると思いますか。（定期テストの得点、通知表の評定等）

学習評価は、テストの結果だけではなく、生徒の努力や授業に取り組む姿勢等を含めて多様に行われ
ていると思いますか。（課題・提出物の周知等）

お子さんは、計画的に家庭学習に取り組んでいると思いますか。（目標値：提出率90％以上）

学校（学級）は、お子さんにとって安心できる場所（居場所）になっていると思いますか。

生
徒
指
導

どの先生も、同じ方向性で学習指導や生徒指導を行っていると思いますか。（生徒心得の周知等）

学校は、基本的生活習慣の形成に努めていると思いますか。
（朝の挨拶、遅刻指導、時間厳守等）

学校は、生徒の人権を尊重し、いじめや不登校がないように実態把握、早期発見に努めていると思い
ますか。　　　　（朝の人権放送読書、いじめに関するアンケートの実施、毎日の出席確認等）

学校職員は、生徒の悩みや相談に親身になって応じていると思いますか。
（教育相談週間、スクールカウンセラーの活用等）

特
別
活
動
・
そ
の
他

学校は、お子さんが気持ちよく学習できる環境を整えていると思いますか。
（教室環境の整備、危険箇所の修繕等）

行事や生徒会活動・委員会活動等は、生徒にとって充実したものになっていると思いますか。

お子さんの放課後（部活動）や下校後（習い事や自主学習等）の活動は充実していると思いますか。

学校は、学び方・働き方・生き方の計画ができるよう、進路指導の機会を設けていると思いますか。
（職場体験、進路説明会、学校説明会等）

1年生のうちに 遠足に行きたい！と思っている生徒が一定数いるので 実現に向けてこれからもご検討をお願いいたします。

このアンケートの回答についてですが、全ての問が必須項目となっているので、「わからない」の回答項目もあると回答しやすいと感じました

学校のことも大事だが、放課後のクラブチームに対しても、もう少し配慮してほしい。久松の子たちがたくさんいる中、他の所に体育館を使わせ
ることは気になる。

部活動の種類がもっと増えたらいいなと思います。

学校は、安全教育・防災教育の充実や災害に対する意識を高める指導を行っていると思いますか。
（薬物乱用防止教室、防災訓練、行動マニュアルの掲示等）

学校は、PTA活動や地域へ積極的な交流を通して、連携に努めていると思いますか。
（PTA活動、地域行事、学校評議員との意見交換、ボランティア活動等）

体験学習などへの積極的な参加の声かけなど

久松中学校、評価については大変良いと思います。学校全体でいいイメージです。よい子が多い久松、育ちのよい子が多い久松・・と言われて
います。部活も習い事も友人との関係もうまくいっている様子。家では子どもが学校での事をよく話してくれます。親子の関係も一番大切と思い
ます。

部活動の顧問との連携が困難。保護者会を開いても、中々納得を得る答えが出ない。やる気がないように思える為、変更を希望します。

クラスの入り口上の窓、さっし、そして扇風機が埃もかなりたまっていてすごく汚れていました。
子供達および先生への影響が心配です。こちらだけは改善してほしいです。



令和７年度 前期学校評価(保護者)考察・改善策 

回答数：６８ 

 

●肯定評価が８０％に達していない項目 

【教科指導】 

 １２ 久松タイムを活用して、家庭学習の習慣化や基礎学力の定着を図りたいと思います。 

また、提出物等の声かけもこまめに行います。 

 

【生徒指導】 

 １６ 貴重なご意見ありがとうございます。職員でもう一度、共通実践事項の確認を行っていき

ます。 

 

 

【保護者意見への回答】 

① ご指摘ありがとうございます。学期終わりの大掃除で、これらの場所もきれいにしました。 

② ５月の歓迎球技大会が、百日咳感染拡大防止のため中止になったので、代わりに前向きに考えて

いきたいと思います。 

③ 「わからない」の回答項目では、次年度に向けた課題の改善にならないため、お子様からいろい

ろと話を聴いて、分かる範囲で答えていただけると助かります。 

④ 教育委員会主導の下、使用希望チームを集めて話し合いの上、決定していますのでご了承下さい。 

⑤ 年々、生徒の部活動加入率が低くなっていることや、部活動の地域移行も進めていく中で、種類

を増やすことは厳しいと思います。 

⑥ 保護者連絡ツール「tetoru」等を活用して、呼びかけていきます。 

⑦ ありがとうございます。学校の良い評価を維持していくことがとても大切になります。そのため

には、ちょっとした気になることでも、学校に報告、連絡、相談していただけたらと思います。

一緒に久松中学校を盛り上げていきましょう。 

⑧ できれば、詳細を相談いただきたいです。話を聞いて、今後の対応につとめてまいります。 

 

 

 


